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Kategorija: TOALETNA VODA

Christian Dior
Hypnotic Poison -
100ml
Šifra proizvoda: PP-361
Cena: 250 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dobro došli u svijet gdje se elegancija i strast susreću u svakoj kapljici - Christian Dior Hypnotic
Poison je više od parfema, to je magija koja se osjeća na koži.  Sa dubinom od 100 ml, ovaj
orijentalni gurmanski eliksir nudi avanturu koja obavija vaša osjetila i ostavlja trag gdje god da
krenete. Njegove pažljivo birane gornje note od kajsije, šljive i egzotičnog kokosa otvaraju vrata u
svijet neodoljivih osjećaja, vodeći vas putem obasjanim toplinom i slatkim zavodljivim dodirmima.

Kako se parfem razvija na vašoj koži, srednje note tuberoze, jasmina, đurđevka, ruže, palisandera i
kima miješaju se u harmoničan buket koji potiče srca oko vas da brže kucaju. Ova srcem osvojena
kombinacija odražava suštinu ženstvenosti i ljepote, pozivajući vas da uronite dublje u svijet mašte
i snova gdje sve postaje moguće.

Krajnji  pečat,  bazne  note  sandalovog drveta,  badema,  vanile  i  mošusa,  osiguravaju  da  vaša
prisutnost ostane nezaboravna, ostavljajući za sobom trag topline, dubine i misterije. Ovaj temelj
pruža osjećaj sigurnosti i luksuza, pružajući vam samopouzdanje da zračite sa autentičnom snagom
i elegancijom.

Stvorite svoj potpis u svijetu mirisa sa Christian Dior Hypnotic Poison. Ovaj parfem nije samo izbor,
to je odluka da prepoznate i proslavite svoju jedinstvenu ljepotu, snagu i senzualnost. Svaka kap
ovog čarobnog eliksira podsjeća vas da živite svoje snove, osvojite svijet oko sebe i nikada ne
prestanete biti hipnotički očaravajući. Naša stranica nudi vam jednostavan put da ovaj izuzećni
miris postane dio vaše svakodnevice, pozivajući vas da se prepustite iskustvu koje obogaćuje dušu
i osvaja srca. Ne propustite priliku da budete dio ovog bezvremenskog putovanja elegancijom i
strašću - Christian Dior Hypnotic Poison čeka na vas.
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Šifra proizvoda PP-361

Gornje note kajsija, šljiva, kokos

Srednje note tuberoza, jasmin, đurđevak, ruža, palisander, kim

Bazne note sandalovo drvo, badem, vanila, mošus

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Orijentalni gurmanski

Pol Ženski
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